



Menu Trattoria Alla Locandina

https://it.menulist.menu Via Montebello 24, Torino I-10124, Italia, Altessano Italia, Italy









Il locale di Altessano Italia offre **17** vari **piatti e bevande sul <u>menu</u>** ad un prezzo medio di 10 €. La Trattoria Alla Locandina è un accogliente ristorante situato a Torino, precisamente in Via Montebello 24. Con un punteggio di 83 su Sluurpometro, il ristorante è apprezzato per la sua atmosfera informale e per la possibilità di accogliere gruppi numerosi.

Menu Trattoria Alla Locandina



Portate Principali		Ingredienti Utilizzati	
VITELLO TONNATO	7€	FORMAGGIO	
Gnocchi		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
GNOCCHI		Serviti	
Riso		CARNE	
RISOTTO		Antipasto	
Antipasti & Insalate		TARTARE	
ANTIPASTO		BATTUTA DI FASSONE	10 €
		Plat	
Antipasti		SCOTTATA AGLI ASPARAGI	16 €
ANTIPASTO MISTO PIEMONTESE	13 €	AGNOLOTTI GOBBI CON CONDIMENTO DELLO CHEF	14 €
Piatto Principale			
BRASATO AL NEBBIOLO	12 €	Dolci	
		PANNA COTTA	
Bevande Calde		BUNETTA	5€
CAFFÈ		TIRAMISÙ	5€
		CROSTATINA ALLE FRAGOLE	5€

Menu Trattoria Alla Locandina



Trattoria Alla Locandina

Via Montebello 24, Torino I-10124, Italia, Altessano Italia, Italy Orari di apertura:

--

*i*gallery image